
Azok, akik az els® játszmát megnyerték, a második játszmában egymás ellen játszanak. Így közülük az egyiknek a

második játszma végére már két gy®zelme lesz, nevezzük ®t Gy®z®nek.

Ugyan
sak egymás ellen játszik a második játszmában az els® játszma két vesztese. Aki közülük a második játsz-

mában is veszít, azt nevezzük Veszt®nek.

Gy®z® és Veszt® az els® két játszmában egymás ellen játszott, hiszen számukra ezek eltér® eredményre vezettek.

Ez a két játékos tehát a harmadik játszmában együtt játszik, hiszen a felsorolt három mérk®zés során mindenki

mindenkivel pontosan egyszer játszik egy párban. Ha a Gy®z®-Veszt® páros megnyeri a harmadik mérk®zést, akkor

Gy®z® mindhárom mérk®zését megnyerte. Ha elvesztik a mérk®zést, akkor Veszt® lesz az, akinek mindhárom mérk®zése

egyformán végz®dött. A feladat állítását ezzel beláttuk.

Megjegyzés. Megoldható a feladat az összes eset felsorolásával is, vagy az esetek több-kevesebb szimmetriáját

felhasználó különválasztásával. Persze az esetek számbavételét gondosan kell végezni, hiába igaz az állítás a véletlenül

kihagyott esetben, így a bizonyítása 
sak akkor teljes, ha valóban minden esetre érvényes eljárást adunk a szóban forgó

játékos kijelölésére.
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